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Jak jsme vás již informovali, 1.4.2013 zahájila ZŠ Přerov nad Labem jako partner ZŠ a MŠ G.A.Lindnera Rožďalovice realizaci 20ti měsíčního projektu TVOŘÍME A SPOLUPRACUJEME.

Máme za sebou dvě monitorovací období a chceme se s vámi podělit o radost z toho, co se nám podařilo.V rámci projektu při výuce probíhají hodiny Tvořivého učení. V nich přebírají aktivitu v práci žáci- provádí pokusy, pozorování, měření, pracují s odbornou literaturou, spolupracují ve skupinách. Na tento způsob práce jsme z rozpočtu projektu koupili učební pomůcky na fyziku, zeměpis- např. nové atlasy a globusy, celkem za 100 tisíc Kč. Dalších 10 tisíc Kč stála odborná literatura na přírodopis a fyziku, aby se s ní žáci naučili pracovat. Vyučující matematiky, fyziky, zeměpisu, přírodopisu na II.stupni a paní učitelky pracovních činnosti 2. -4.ročníku spolupracují s pedagogy z partnerské školy v Rožďalovicích na tvorbě a korekturách pracovních listů pro žáky pro hodiny Tvořivého učení. Na I.stupni v pracovních činnostech si žáci rozvíjí manuální dovednosti při práci ve školní dílně, kterou jsme vybavili novým přiměřeným nářadím pro děti za 43 tisíc korun, které budou využívat i jejich spolužáci ze II.stupně. Pro výuku jsme zajistili také materiál za

3 tisíce Kč.

Vyučující spolupracují při vzájemných hospitacích, kdy si vyměňují své profesní zkušenosti. Jedna sada hospitací již proběhla v červnu a druhá nás čeká v listopadu.

V červnu hájila barvy naší školy na soutěži v Rožďalovicích devítičlenná skupina žáků, kteří soutěžili v matematice, fyzice, zeměpise a přírodopise. Tato bitva zástupců obou škol nesla název SOUTĚŽÍME HLAVOU I RUKAMA. Velmi úspěšní byli naši borci z 9. a 8. ročníku. Sedmáci, ač se moc snažili, našli v Rožďalovicích své přemožitele. Všichvi dostali vedle milého přijetí pohoštění a diplomy, vítězové také krásné knížky. Příští soutěž, na závěr projektu,  se uskuteční v naší škole v Přerově nad Labem.

Pokud zrekapitulujeme finance, které realizace projektu do naší školy přinesla, je každému jasný přínos pro žáky i vyučující obou partnerských škol. Když si uvědomíme, že nás čeká ještě 14 měsíců houževnaté práce, bude přínos pro školu z tohoto grantu ještě narůstat. V příštím čísle vás určitě budeme opět informovat o dalším postupu naplňování cílů našeho projektu. V závěru musím moc a moc poděkovat všem kolegyním, které věnují plnění grantu mnoho svého volného času.
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